Cordless Vac & Mop Household Floor Cleaner

User Manual
Model: S7

- Please read this manual carefully before use.

- The company reserves the right to interpret the manual.

- The appearance of the product shall be subject to reading in kind.

- Please keep it together with the invoice after reading.

- In case of technical or software upgrade, no prior notice will be given.
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Safety Alert

1. This product is for indoor use only. It is prohibited to install, charge, and use
this product outdoors, in the bathroom, or around the swimming pool.

2. This product should not be used by individuals with physical, sensory, or
mental disabilities or by those without relevant experience and knowledge
(including children), unless they are under the supervision or guidance of a
caregiver to ensure safe use of the product.

3. Do not let children use this product as a toy.

4. Do not touch the plug or any charged parts of the product with wet hands
to avoid electric shock.

5. Do not move the product from the power cord or other cables, as it may
cause danger.

6. If the charger or plug is damaged, stop using it. Call the company's
professional repair personnel to replace it to avoid harm.

7. If leakage or abnormal noise, overheating, strange odors, weak suction or
any other anomalies are detected during use, stop using it immediately and
call the company's professional repair personnel.

8. When charging, use the charger specifically provided by the company. Other
types of chargers may cause battery failure or extreme thermal effects.

9. If the product is not used for a long time, turn off the power and unplug the
charging base.

10. Do not use this product near or on flammable or explosive objects, as
there is a risk of fire and explosion.

11. Do not use this product near working fireplaces or heaters to prevent
deformation of the machine shell.

12. Do not use this product to suck up high-temperature substances (such as
unextinguished cigarette butts, matches or hot ashes), ultra-fine substances
(such as lime, cement, sawdust, gypsum powder, ashes, charcoal powder,
etc.), sharp debris (such as glass, iron nails, large-headed needles, etc.),
dangerous substances (such as solvents, descaling agents, etc.), chemical
substances (such as acidic substances, cleaning agents, etc.), flammable and
explosive liquids (such as gasoline, alcohol products), and other substances
with uncertain physical characteristics.

13. Stubborn stains, such as shoe polish, paint, and pigments with strong
oiliness, strong stickiness, or strong dyeing properties, are not within the
scope of use of this product.

14. Follow the instructions for using the cleaning agent to mix and clean. If a
large amount of cleaning solution is added, a lot of foam will be produced
during use, which may penetrate into the motor and cause danger. It is
recommended to use cleaning agents produced by the company and
manufacturers approved by the company, and they should not contain acids,
alkaline solutions, or substances harmful to the environment.
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15. Keep the cleaning agent out of reach of children. If the cleaning solution
accidentally enters the eyes, thoroughly rinse with water; if swallowed
accidentally, seek medical attention immediately.

16. Do not disassemble the enclosed machine by yourself. There are no
customer-repairable parts inside this machine, and do not attempt to change
the machine's performance, as this will cause danger.

17. Do not use a voltage that does not match the specifications of this product,
as it will damage the motor and may cause harm to the user.

18. Do not shake or collide violently with the machine. Do not tilt the machine

to one side or lay it flat to prevent sewage from flowing into the motor.

19. The product's body and brush contain electrical components and should not
be soaked or washed, as this may cause short circuits in the machine, resulting in
fires and electric shock accidents.

20. It is prohibited to pour water into the rolling brush, clean water tank, sewage
tank, and other parts of the machine, which may cause danger.

21. Please make sure to turn off the machine before replacing the roller brush.
22. After using the machine, please clean the sewage tank in a timely manner,
keep the ventilation path unblocked, and avoid blockages that may cause a
decrease in suction and motor heating, thus affecting the service life of the
machine.

23. After using the machine, please store it in a dry place. A humid environment
may affect the insulation and service life of the electrical components.

24. To prevent tripping, the machine should be placed against the wall after use.
25. Please regularly check the unobstructed condition of the nozzle. If there is any
blockage, please clear it in time to avoid a decrease in suction that may affect the
performance of the machine.

26. Do not attempt to repair the machine by yourself when it malfunctions.
Please call the after-sales department of our company for assistance.



Console accessories

Before using this product, please check whether the package contains the
following items. If anything is missing, please contact customer service support.
The picture is for reference only, please refer to the received material prevail.

Power cord x1

Roller brush x2 (Connecting charging stand)
(Installed on the machine)

Sewage tank filter x1 Cleaning brush x1
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Dirty water tank
release button
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Front roller brush Rear roller brush

Charging stand

Charging electrode




1.Disassembly and Assembly of Handle

1.1 Installation: Insert the end of the 1.2 Disassembly: Use a pen-like
handle assembly vertically into the port hard object to press down the
at the top of the body in the direction latch inside the hole on the back
shown in the diagram. When you hear a of the machine, and at the same
"click" sound, it indicates that the time, pull up the main unit
installation is successful. handle to remove it.

2. Disassembly and assembly of
clean water tank

2.1 Installation: First, place the 2.2 Disassembly: Hold the
bottom of the water tank into machine body with one hand,
the opening support position of press and hold the release

the machine body, and then button of the water tank with
gently push the water tank until a the other hand, and then pull it
"click" sound is heard, indicating out to remove the water tank.

successful installation.



Clean water
tank release button

3. Dirty water tank assembly
3.1 Installation: First, place the

bottom of the dirty water tank in 3.2 Disassembly: Hold the

the supported position of the machine body with one hand,
opening of the machine body, press the dirty water tank release
and then gently push the dirty button with the other hand, and
water tank until you hear a pull it outwards to remove the
"click" sound indicating dirty water tank.

successful installation.

Dirty water tank
release button




4. Removal and assembly of the roller brush cover

4.1 Installation of front brush cover: Hold the front brush cover handle with one hand
and align the brush protrusion of the front brush cover with the corresponding slot, then
use the magnetic attraction to fasten the front brush cover, which means installation is
successful (as shown in Figure 1).

4.2 Removal of front brush cover: Hold the front brush cover handle with one hand and
lift the front brush cover upwards to remove it (as shown in Figure 2).

Front roller
brush cover
handle

5. Roller brush assembly

5.1 Installation of roller brush assembly: Align the right end of the roller brush with the
roller brush shaft, and then press the button on the left end of the roller brush with your
hand to put it into the groove. Release the hand pressing the roller brush button and wait
for the button to pop out and lock into the slot. Then install the roller brush cover (as
shown in Figure 1).

5.2 Disassembly of roller brush assembly: First remove the roller brush cover, and then
press the button on the left end of the roller brush with your hand to release the roller
brush from the slot. Pull the roller brush out to the left to remove it (as shown in Figure 2).
5.3 The installation and disassembly of the roller brush are the same.

Roll brush button
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1. Filling the clean water tank

1.1 Hold down the release button of the water tank and remove the water tank (as shown

in figure 1).

1.2 Open the lid of the water tank and fill it with water. You can choose different water
levels according to the cleaning area. If deep cleaning is required, it is recommended to
add the specified cleaning solution in proportion (as shown in figure 2).

1.3 Cover the water tank lid and confirm that it is in place (as shown in figure 3).

1.4 Tilt the water tank, first install the bottom in place, and then push inward lightly to
ensure it is properly installed (as shown in figure 4).

Water tank cover

The water inlet

Notice:

¢ Do not add cleaning or disinfectant solutions that are not designated for use with
this machine, as they may corrode the machine.

¢ Please add the designated cleaning solution according to the specified ratio, and do
not add too much.

* Do not add hot water above 60°C, as it may cause deformation of the water tank.



2. Starting to use

2.1 Step on the cover of the brush head, tilt the machine to an appropriate angle, and
briefly press the power button to start the floor scrubber. The machine will enter
automatic mode and display the logo, working mode, battery percentage, machine
running animation, and suction indicator on the screen.

2.2 Do not lay the machine flat or tilt it over to prevent wastewater from flowing out.

) Power button

3. Display screen

Mode icons: automatic mode,
sterilization mode, water
suction mode, strong mode

logo

Setting icons: the volume,
self-cleaning, filter life,
roller brush life

Clean water tank icon

In the settings, the
minutes are displayed.
Battery percentage
displa

Charging and battery icon play

Dirty tank icon

Suction indicator icon
Self-cleaning icon /

Drying icon Running animation icon / Drying icon

Error code display for battery percentage

E1: Brush abnormal, please check whether the brush is installed properly.
E2: Water pump abnormal.

E3: Fan abnormal, please check whether the filter is clogged.

E4: The battery temperature is too high.

Mode button

4.1 When turned on, the machine defaults to the automatic mode. Pressing the mode
button briefly allows for mode adjustment (cycling through the four modes of automatic,
sterilization, suction, and strong suction).



Automatic mode: The machine adjusts the suction size automatically based on the signal
from the dirt sensor, with the water spray function on and a flow rate of 25ml-40ml/min.
Sterilization mode: The machine runs in this mode after the sterilization solution is made up
to 100%. The sterilization solution making time is 10 minutes, with the suction set to the
minimum level, water spray function on, and a flow rate of 25ml/min.

Water suction mode: The suction is set to the minimum level, and the water spray function
is off.

Strong mode: The water spray function is on with a flow rate of 40ml/min, and the suction is
set to the maximum level.

4.2 Long press the mode button to enter the settings.

1) The volume symbol is displayed, and the power button can be used to adjust the volume
level, with a range of 10%-100%.

2) Short press the mode button again to enter the self-cleaning setting. The self-cleaning
symbol is displayed, and the power button can be used to adjust the self-cleaning function,
with a range of 0-10 minutes. The meaning of the numbers displayed are: 0 - manual
self-cleaning, the user needs to put the machine back on the charging dock and press the
self-cleaning button to start the self-cleaning (factory default); 1 - automatic self-cleaning,
the machine enters the automatic self-cleaning mode every time after cleaning; 2-10 -
automatic self-cleaning, the machine enters the automatic self-cleaning mode after
accumulating 2-10 minutes of cleaning.

(3) Short press the mode button again to enter the filter life setting: the filter symbol is
displayed, and the filter life percentage is displayed. After replacing the filter, long press the
power button to restore the filter life to 100%.

(4) Short press the mode button again to enter the brush life setting: the brush symbol is
displayed, and the brush life percentage is displayed. After replacing the brush, long press
the power button to restore the brush life to 100%. Long press the mode button again to
exit the setting.

5. Pausing operation

When the machine is turned on and placed vertically, the corresponding mode icon will
blink, indicating that the machine is in pause mode. To resume operation, simply pick up the
machine and hold it at a vertical angle, and the machine will start running automatically. To
exit pause mode, press the power button and the mode icon will turn off.

6. Adding water and pouring water

(1) During use, when the clean water in the water tank is used up, the machine will flash the
water tank icon and play the voice prompt "Please add clean water" through the screen and
voice prompts. At this time, you need to turn off the power switch and add clean water.

(2) When the dirty water in the dirty water tank reaches the upper limit, the machine will
automatically shut down and prompt through voice and screen, the dirty water tank icon will
flash slowly once per second, and the voice prompt "Dirty water tank is full, please pour out
the dirty water". At this time, you need to pour out the dirty water in the dirty water tank
before continuing to use it. When the dirty water tank is taken out, the dirty water tank icon
flashes twice and rapidly once per second, and at the same time, the trash can icon under
the machine's running animation icon does not show.
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7. Charging and self-cleaning

Lift the machine vertically and place it in the charging dock. When you hear the voice
prompt "Charging begins," it means the machine is in place.

(1) Place the machine in the charging dock to charge, and ensure that there is plenty of
clean water in the water tank. Press the self-cleaning button at the top of the handle to
start the self-cleaning mode. The machine will enter the self-cleaning mode. Press and hold
this button to enter the deep self-cleaning mode. After the self-cleaning is completed, the
voice prompt will say "Self-cleaning is complete," and the drying roller brush function will
be automatically turned on. In the drying mode, the roller brush will reverse every 10
minutes. If the wastewater tank is not cleaned, the machine will remind the user to clean it
every 5 minutes. The wastewater tank must be removed for at least 3 seconds to exit the
reminder.

(2) Please promptly dump the wastewater and garbage after the self-cleaning is completed.

Self-cleaning button

* Tip: It is recommended to perform self-cleaning after
each use.

(3) Drying function: During charging, press the mode
button briefly to control the on/off of the drying
function. The drying time is about 90 minutes, and the
brush rotates every 10 minutes during drying. The drying
function will automatically turn off after completion.

* Note: Only configurations with drying function have
this feature. Voice control

button
8. Close / open voice

Turning off/on voice prompts can be done by
short-pressing the voice button.
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1.Product Maintenance and Care

1.1 Please use original parts to ensure eligibility for warranty services.

1.2 If the product is not used for a long time, please fully charge it, unplug the power
adapter plug, and store it in a cool and dry place. Do not place it in direct sunlight or a
damp environment. Charge it at least once every three months to avoid over-discharge
of the battery.

2. Clean the main unit

Use a soft dry cloth to wipe and clean the main unit.
Before cleaning, disconnect the power adapter and make
sure the main unit is not in operation.

3. Cleaning the dirty water tank and filter

3.1 Remove the dirty water tank and detach the cover and filter from it.

3.2 Use a cleaning tool to brush away dirt and debris from the dirty water tank, its cover,
and the filter. Rinse them with cold water (see figure 1).

3.3 Clean any debris stuck on the filter. If the filter is very dirty, rinse it with cold water
and then shake off any remaining water (see figure 2).

3.4 Allow all the components to dry thoroughly before reassembling them.

&
® ®
* Note:

1) When the filter's life is less than 4%, the machine will remind the user with a voice
prompt "Please replace the filter." It is recommended to replace the filter every six
months.

2) It takes a long time for the filter to dry. It is recommended to use two filters
alternately.

3) Do not touch the surface of the filter with your hands, brush or sharp objects to avoid
damaging the filter.
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4. Cleaning the roller brush

4.1 Take off the brush cover first, then press the left end brush button by hand to release
the brush from the slot. Pull the brush out to the left to remove it (as shown in figure 1).
4.2 Use a cleaning tool to remove hair, debris, or other debris wrapped around the brush
head (as shown in figure 2).

4.3 Then rinse the brush with clean water (as shown in figure 3).

4.4 After cleaning, put the brush back in place (as shown in figure 4).

Note: It is recommended to clean the brush every 1-2 months and replace it every 6-12
months depending on usage frequency. Do not touch the brush surface with your hands,
brushes, or sharp objects to avoid damaging the brush.

* Note: 1) It is recommended to let the roller brush dry thoroughly after cleaning before use;
2) When the roller brush life is less than 4%, the machine will voice prompt "please
replace the roller brush". It is recommended to replace the roller brush every six
months.

5. Clean the sewage pipeline

Please remove the sewage tank, use a damp cloth
to wipe off the dirt inside the pipeline, and clean
the roller brush slot and sewage pipeline with
cleaning tools before using again.
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Working Voltage: 25.2V == Product size: 289*237*1100mm
Rated Power: 250W Noise: <67dB(A)

Battery Capacity: 4000mAh Charging voltage: 31.0V==
Clean water tank: 750mL Charging time: <3h

Dirty water tank: 600mL Endurance time: <40min

Net weight: about 7.2kg (including Rotation speed: 500rpm
charging stand)

Executive standard: GB 17625.1-2012 GB 4343.1-2018 GB 4706.1-2005
GB 4706.7-2014

* The above data is from our laboratory. The actual use may vary according to the
change of the use environment. Please refer to the actual use.

* The Company reserves the right to make any technical and design changes to the
product due to the continuous improvement of the product. The right of
interpretation is reserved by the Company.

Hazardous substances
Name of parts
Pb Hg cd Cr(VI) PBB PBDE
Plastic O @) (@) X (@] O
Metal [©] [¢] [¢] [¢] [¢] [¢]
Printed circuit
board assembly o o o o o o
Other parts of
metal sptructure © © © X © ©
Standard parts (screws
washers,dte. { ! © © © X © ©

This form is prepared in accordance with the provisions of 5/T11364-2014.

O Indicates that the content of the hazardous substance in all materials of the part is below the limit requirements stipulated in GB/T26572-2011.

X The components show that the complete r of friendly or elements cannot be realized due to the current global
technical and technological level restrictions, and will be gradually improved with the subsequent technological improvement.

< Indicates that the content of the hazardous substance in at least one homogeneous material of the part exceeds the limit requirements specified in GB/T26572-2011. I

Hazardous substances
Indicates that only some models contain this component. restriction sign
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Common faults

Possible causes

Solutions

Handle not installed properly

Please reinstall and ensure it is in place
before use

Machine has no power or
insufficient battery

Please fully charge the machine before use

Machine not working

Rolling brush not installed properly /
rolling brush entangled by hair

Reinstall rolling brush or clean the brush

Dirty water tank not installed

Reinstall dirty water tank

Dirty water tank full

Empty the dirty water tank before use

Filter clogged

Please clean the filter

Machine suction

Rolling brush cover, filter, clean water
tank not installed properly

Confirm proper installation before use

weakened

Rolling brush entangled by hair

Clean the entangled hair before use

Pipe has foreign objects or blockage

Please clean the pipe

Abnormal motor noise

Too much dirty water in the dirty water tank

Empty the dirty water tank before use

Inlet blocked

Clean obstacles in the inlet

Power adapter not connected to
power socket

Check if the power adapter is
properly connected

Charging screen battery
icon not displayed

Power adapter and charging base not
connected properly

Check if they are connected properly

Machine not docked properly with
charging stand

Confirm the machine is placed correctly

Machine not dispensing
water

Clean water tank not installed properly /
clean water tank empty

Reinstall or fill the clean water tank
with water

Air outlet leaking water

Filter not dried after cleaning

Ensure filter is dried before use
after cleaning

Rolling brush may be stuck by large
particles

Open the roller brush cover to check
and clean

Self-cleaning not
working

Machine not charging

Ensure the machine is charging before
starting self-cleaning

Machine battery below 10%, unable
to start self-cleaning

Wait for battery level to be above 10% in
charging state before starting self-cleaning

Dirty water tank not installed properly /
Dirty water tank full

Reinstall or empty the dirty water tank

Clean water tank not installed properly /
Clean water tank empty

Reinstall or fill the clean water tank with
water

Dirty water tank
indicator flashing

Dirty water tank full or pipe clogged

Clean the dirty water tank or dirty water
pipe

Clean water tank
indicator flashing

Clean water tank empty

Fill the clean water tank before use

Battery indicator flashing

Battery level below 20%

Place the machine on the base to charge

Self-cleaning indicator
flashing

Machine needs self-cleaning

Place the machine on the base and
start self-cleaning

Er code display

E1 roller brush error

E2 water pump error

E3 fan error

E4 battery temperature too high

Troubleshoot the corresponding
component error
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Warranty Principles

01. If there is a quality problem in the purchased product, it can be replaced at the
place of purchase within 15 days if it has not been artificially damaged or dismantled
or repaired

02. Purchase of this product within the warranty period to enjoy free on-site
maintenance.

03. Beyond the scope of free warranty, the corresponding parts fee, labor fee,
transportation fee will be charged during maintenance.

04. The warranty service is only valid under normal use. Human caused damage and
the following circumstances are not covered by free warranty.

a. Damage caused by human factors, including the damage caused by abnormal
working environment, not according to the instructions.

b. The machine is disassembled, repaired or modified by the user without permission
or repaired by the maintenance department of the company.

c. Damage caused by force majeure (e.g. fire, earthquake, lightning strike, etc.).

d. There is no warranty card and valid purchase voucher, and the user information file
cannot be verified.

e. The date of purchase cannot be verified.

f. Non-domestic use.

g. Connecting parts that are not suitable for this product, and the product is damaged
due to transportation and other accidents.

Notice

01. Please keep the warranty card properly.

02. When you need to maintain the product, fill in the warranty documents completely,
and make sure that the font is clean and legible.

03. When you enjoy after-sales service, please show the warranty card and relevant
purchase information.
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Warranty period and description

1) In case of non-human performance failure within 7 days from the purchase date,
you can choose to return, replace or repair the product.

2) Within 15 days from the purchase date, non-human performance failure occurs,
you can choose to replace or repair.

3) In case of non-human performance failure from the date of purchase and within
the warranty period, the company undertakes free warranty.
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Aspirador e mopa sem fios para
limpeza de pavimentos domésticos

Manual do Utilizador
Modelo: S7

-Leia atentamente este manual antes de utilizar.

-A empresa reserva-se o direito de interpretagdo do manual.

- A aparéncia do produto esta sujeita a uma leitura direta.

-Guarde-o juntamente com a fatura apés a sua leitura.

-Em caso de atualizagdo técnica ou de software, ndo havera aviso prévio.
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Alerta de seguranca

1. Este produto destina-se apenas a utilizacdo em interiores. E proibida a sua
instalacdo, carregamento e utilizacdo no exterior, na casa de banho ou perto da
piscina.

2. Este produto ndo deve ser utilizado por individuos com deficiéncias fisicas, senso-
riais ou mentais, ou por aqueles sem experiéncia e conhecimento relevante (incluin-
do criangas), a ndo ser que tenham supervisdo ou orientacdo de um cuidador para
assegurar a sua utilizagdo segura do produto.

3. Ndo deixe as criangas brincar com este produto.

4. Ndo toque na ficha ou qualquer outra peca do produto com as mdos molhadas
para evitar choque elétrico.

5. Ndo mova o produto do cabo de alimentagdo ou de outros cabos, pois pode
causar perigo.

6. Se o carregador ou ficha estiverem danificados, pare de os utilizar. Ligue para a
equipa de reparacado profissional da empresa para os substituir para prevenir lesdes.
7. Se forem detetadas fugas ou ruidos abnormais, sobreaquecimento, odores
estranhos, succdo fraca ou quaisquer outras anomalias durante o funcionamento,
pare de o utilizar imediatamente e ligue para a equipa de reparacdo profissional da
empresa.

8. Ao carregar, utilize o carregador especifico fornecido pela empresa. Outros tipos
de carregadores podem causar falhas na bateria e efeitos térmicos extremos.

9. Se o produto ndo for utilizado por muito tempo, desligue a alimentacdo e desligue
a base de carregamento.

10. N&o utilize este produto perto de objetos inflamaveis ou explosivos, pois existe
risco de incéndio e explosao.

11. Nao utilize este produto perto de lareiras ou ventiladores para prevenir a defor-
macdo do invélucro da maquina.

12. Ndo utilize este produto para aspirar substancias de altas temperaturas (como
pontas de cigarro ndo apagadas, fésforos ou cinzas quentes), substancias ultrafinas
(como cal, cimento, serradura, pé de gesso, cinzas, carvdo em po, etc.), detritos
cortantes (como vidro, pregos de ferro, agulhas de cabeca grande, etc.), substancias
perigosas (como solventes, agentes descalcificantes, etc.), liquidos inflamaveis e
explosivos (como gasolina, produtos alcodlicos) e outras substidncias com carac-
teristicas fisicas incertas.

13. As nddoas persistentes, tais como graxa de sapatos, tinta e pigmentos com forte
oleosidade, forte viscosidade ou fortes propriedades de tingimento, ndo se
enquadram no ambito de utilizacdo deste produto.

14. Siga as instruc¢des de utilizagdo do agente de limpeza para misturar e limpar. Se
for adicionada uma grande quantidade de solucdo de limpeza, sera produzida muita
espuma durante a utilizagdo, que pode penetrar no motor e causar perigo.
Recomenda-se a utilizacdo de agentes de limpeza produzidos pela empresa e por
fabricantes aprovados pela empresa, e estes ndo devem conter acidos, soluc¢des
alcalinas ou substancias nocivas para o ambiente.



15. Mantenha o produto de limpeza fora do alcance das criangas. Se a solucdo de
limpeza entrar acidentalmente em contacto com os olhos, lavar abundantemente
com agua; se for ingerida acidentalmente, procurar imediatamente assisténcia
médica.

16. Ndo desmonte o aparelho sozinho. Ndo existem pegas reparaveis pelo cliente no
interior desta maquina e n3o tente alterar o desempenho da maquina, uma vez que
isso poderd causar perigo.

17. N&o utilize uma tensdo que ndo corresponda as especificacdes deste produto,
pois isso danificara o motor e podera causar danos ao utilizador.

18. Ndo agite nem colida violentamente com a maquina. Ndo incline a maquina para
um lado ou deite-a para evitar que os esgotos entrem no motor.

19. O corpo e a escova do produto contém componentes elétricos e ndo devem ser
molhados ou lavados, pois isso pode provocar curto-circuitos na maquina, resultan-
do em incéndios e acidentes com choques elétricos.

20. E proibido deitar 4gua na escova rolante, no depésito de d4gua limpa, no depésito
de esgotos e noutras partes da maquina, o que pode causar perigo.

21. Certifique-se de que desliga a maquina antes de substituir a escova rolante.

22. Depois de utilizar, limpe atempadamente o depdsito de esgotos, mantenha o
caminho de ventilagcdo desbloqueado e evite bloqueios que possam causar uma
diminui¢do da sucgdo e do aquecimento do motor, afetando assim a vida util da
maquina.

23. Depois de utilizar a maquina, guarde-a num local seco. Um ambiente himido
pode afetar a insulac&o e vida (til dos componentes elétricos.

24. Para prevenir tropecar, a maquina deve ser colocada encostada a parede apds
utilizagdo.

25. Verifique regularmente o estado de desobstrucao do bocal. Se houver algum
bloqueio, desobstrua-o atempadamente para evitar uma diminuicao da succao que
pode afetar o desempenho da maquina.

26. N3o tente reparar a maquina sozinho quando tiver falhas. Ligue para o departa-
mento de pds-venda da nossa empresa para assisténcia.



Acessorios da consola

Antes de utilizar este produto, verifique se a embalagem contém os seguintes
itens. Se faltar alguma coisa, contactar o servigo de apoio ao cliente.
Aimagem serve apenas de referéncia, pelo que prevalece o material recebido.

Base de carregamento x1

4’4,,7/ P A—l\\\\\\\m\:
C’_/:

Cabo de alimentagdo x1
Escova rolante x2 (Ligagdo da base de carregamento)
(Instalados na maquina)

Filtro de tanque de esgoto x1 Escova de limpeza x1



Unidade principal

Botdo de alimentagao /
Botdo de ajuste

Botdo de modo / Botdo de J

defini¢oes / Botao de secagem

Botdo de autolimpeza

Biela

Botdo de controlo por voz

Botdo de libertagdo do
depdsito de agua limpa

Ecra de visualizagdo

Depésito de dgua limpa

Botdo de libertagdo do
depésito de dgua suja

Depésito de dgua suja

Pega da tampa da

Pega da tampa da escova traseira

escova frontal

Escova do rolo frontal Escova do rolo traseiro

Elétrodo de
carregamento




1. Desmontagem e montagem da pega

1.1 Instalagdo: Insira a extremidade
do conjunto do punho verticalmente
no orificio situado na parte superior
do corpo, na direcao indicada no
diagrama. Quando ouvir um som de
"clique", isso indica que a instalacao
foi bem-sucedida.

1.2 Desmontagem: Utilize um objeto
duro tipo uma caneta para
pressionar o trinco no interior do
orificio situado na parte de tras da
maquina e, a0 mesmo tempo, puxe
para cima a pega da unidade
principal para a retirar.

2. Desmontagem e montagem do depésito de agua limpa

2.1 Instalagdo: Em primeiro lugar,
coloque a parte inferior do depdsito
de dgua na posi¢do de apoio da
abertura do corpo da maquina e, em
seguida, empurre suavemente o
depésito de dgua até se ouvir um
"clique", indicando que a instalacdo
foi bem-sucedida.

2.2 Desmontagem: Segure o corpo
da maquina com uma mao, prima e
segure o botdo de libertagao do
depdsito de agua com a outra méo
e, em seguida, puxe-o para fora para
retirar o depdsito de agua.



3. Montagem do depésito de dgua suja

3.1 Instalagdo: Em primeiro lugar,
coloque a parte inferior do depdsito
de dgua suja na posi¢do de apoio da
abertura do corpo da maquina e, em
seguida, empurre suavemente o
depésito de dgua suja até ouvir um
"clique" que indica uma instalagdo
bem-sucedida.

Bot&o de libertagdo do
depdsito de dgua limpa

Botdo de libertagdo do
deposito de dgua suja

3.2 Desmontagem: Segure o corpo
da maquina com uma mao, prima o
botdo de libertagdo do depdsito de
agua suja com a outra mao e puxe-o
para fora para retirar o depésito de
agua suja.




4. Desmontagem e montagem da tampa da escova rolante

4.1 Instalacdo da tampa da escova frontal: Segure a pega da tampa da escova frontal
com uma mao e alinhe a saliéncia da escova da tampa da escova frontal com a
ranhura correspondente; em seguida, utilize a atragdo magnética para fixar a tampa
da escova frontal, o que significa que a instalagdo foi bem-sucedida (conforme
ilustrado na Figura 1).

4.2 Remogao da tampa da escova frontal: Segure a pega da tampa da escova frontal
com uma mao e levante a tampa da escova frontal para cima para a retirar
(conformeilustrado na Figura 2).

Pega da tampa da
escova rolante
frontal

5. Montagem do conjunto da escova rolante

5.1 Instalagao do conjunto da escova rolante: Alinhe a extremidade direita da escova
rolante com o eixo da escova rolante e, em seguida, prima o botdo na extremidade
esquerda da escova rolante com a mao para a colocar na ranhura. Solte a mao que
esta a pressionar o botdo da escova rolante e aguarde que o botdo salte para fora e
encaixe na ranhura. De seguida, instale a tampa da escova rolante (conforme
ilustrado na Figura 1).

5.2 Desmontagem do conjunto da escova rolante: Primeiro, retire a tampa da escova
rolante e, em seguida, prima o botdo na extremidade esquerda da escova rolante
com a mao para libertar a escova da ranhura. Puxe a escova rolante para a esquerda
para a retirar (conforme ilustrado na Figura 2).

5.3 Ainstalacdo e a desmontagem da escova rolante sdo as mesmas.

Botdo da escova rolante

O]




1. Encher o depésito de dgua limpa

1.1 Mantenha premido o bot3o de libertagdo do depdsito de agua e retire o depdsito
de dgua (conforme ilustrado na figura 1).

1.2 Abra a tampa do depdsito de dgua e encha-o com dgua. Pode escolher diferentes
niveis de dgua de acordo com a area de limpeza. Se for necessario efetuar uma
limpeza profunda, recomenda-se que adicione a solugdo de limpeza especificada
na proporgao correta (conforme ilustrado na figura 2).

1.3 Tape a tampa do depdsito de dgua e confirme que esta no sitio (conforme ilustra-
do nafigura 3).

1.4 Incline o depésito de agua, instale primeiro a base e, em seguida, empurre
ligeiramente para dentro para garantir que esta corretamente instalada (conforme
ilustrado na figura 4).

Tampa do

Entrada de agua depésito de dgua

Aviso:

® Nao adicione solugdes de limpeza ou desinfetantes que ndo tenham sido concebidas para serem
utilizadas com esta maquina, uma vez que podem corroer a maquina.

® Por favor, adicione a solugdo de limpeza designada de acordo com a proporgao especificada e ndo
adicione demasiado.

® N3o adicione agua quente acima de 60°C, pois pode provocar a deformagdo do depdsito de dgua.



2. Inicio da utilizagdo

2.1 Pise na tampa da cabega da escova, incline a maquina para um angulo adequado
e prima brevemente o bot3o de alimentag&o para ligar a maquina. A maquina entrara
no modo automatico e apresentara no ecra o logdtipo, o modo de funcionamento, a
percentagem de bateria, a animacdo de funcionamento da maquina e o indicador de
sucgao.

2.2 Ndo coloque a maquina na horizontal nem a incline para evitar que as aguas
residuais saiam.

) Power button

3. Ecra de visualizacao

icones de modo: modo automatico,
modo de esterilizagdo, modo de
aspiragdo de dgua, modo potente

Logétipo

Nas definicoes,

icones de definigio: o volume, s3o apresentados

autolimpeza, vida dtil do filtro,

vida (til da escova rolante os minutos.

P - ; . Indicaga

Icone do depésito de agua limpa dicagdo da
. percentagem da
Icone do carregamento e da bateria bateria

icone do depésito sujo

. icone do indicador
Icone de autolimpeza / de aspiragdo

Icone de secagem icone de animac&o de funcionamento
/ Icone de secagem

Indicacdo do cédigo de erro para a percentagem de bateria

E1: Anomalia na escova, verifique se a escova esta corretamente instalada.
E2: Anomalia na bomba de agua.

E3: Anomalia na ventoinha, verifique se o filtro esta entupido.

E4: A temperatura da bateria é elevada.

4.1 Ao ser ligada, a maquina entra no modo automatico por defeito. Premindo
brevemente o botdo de modo, é possivel ajustar o modo (alternando entre os
quatro modos: automatico, esterilizagdo, aspiragdo e aspiragdo potente).
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Modo automatico: A maquina ajusta automaticamente a poténcia de succdo com base no
sinal do sensor de sujidade, com a fungdo de pulverizagdo de agua ligada e um caudal de 25
ml-40 ml/min.

Modo de esterilizagdo: A maquina funciona neste modo depois de a solugéo de esterilizagdo
ter sido preparada a 100%. O tempo de preparagdo da solugdo de esterilizagdo é de 10
minutos, com a sucgdo regulada para o nivel minimo, a fungdo de pulverizagdo de agua
ligada e um caudal de 25 ml/min.

Modo de succdo de agua: A succdo estd definida para o nivel minimo e a funco de pulveri-
zagdo de dgua esta desligada.

Modo potente: A funcdo de pulverizagdo de dgua esta ligada com um caudal de 40 ml/min e
a sucgdo esta definida para o nivel maximo.

4.2 Prima prolongadamente o botdo de modo para aceder as defini¢Ges.

1) O simbolo de volume é apresentado e o botdo de alimentacdo pode ser utilizado para
ajustar o nivel de volume, com um intervalo de 10%-100%.

2) Prima brevemente o botdo de modo novamente para aceder a defini¢do de autolimpeza. O
simbolo de autolimpeza é apresentado e o botdo de alimentacdo pode ser utilizado para
ajustar a funcdo de autolimpeza, com um intervalo de 0-10 minutos. O significado dos
numeros apresentados é o seguinte: 0 - autolimpeza manual, o utilizador precisa de voltar a
colocar a maquina na base de carregamento e premir o botdo de autolimpeza para iniciar a
autolimpeza (predefinicdo de fabrica); 1 - autolimpeza automatica, a maquina entra no modo
de autolimpeza automdtica sempre que limpa; 2-10 - autolimpeza automatica, a maquina
entra no modo de autolimpeza automatica apés acumular 2-10 minutos de limpeza.

3) Prima brevemente o botdo de modo novamente para entrar na defini¢cdo da vida Gtil do
filtro: o simbolo do filtro é apresentado e a percentagem de vida dtil do filtro é apresentada.
Depois de substituir o filtro, prima longamente o botdo de alimentagdo para repor a vida (til
do filtro a 100%.

4) Prima brevemente o botdo de modo novamente para entrar na definicdo de vida Util da
escova: o simbolo da escova é apresentado e a percentagem de vida Util da escova é apresen-
tada. Depois de substituir a escova, prima longamente o botdo de alimentagao para repor a
vida util da escova a 100%.

4.3 Prima e mantenha premido o botdo de modo novamente para sair da defini¢ao.

5. Pausa de funcionamento

Quando a maquina é ligada e colocada na vertical, o icone do modo correspondente fica
intermitente, indicando que a maquina estd em modo de pausa. Para retomar o funciona-
mento, basta pegar na maquina e segura-la num angulo vertical, e a maquina comegcara a
funcionar automaticamente. Para sair do modo de pausa, prima o botao de alimentagdo e o
icone de modo desliga-se.

6. Adicionar agua e deitar dgua

1) Durante a utilizagdo, quando a agua limpa no depdsito de agua se esgotar, a maquina
apresenta o icone do depdsito de dgua a piscar e reproduz a mensagem de voz "Por favor,
adicione agua limpa" através do ecrd e das mensagens de voz. Nesta altura, é necessario
desligar o interrutor de alimentagdo e adicionar agua limpa.

2) Quando a agua suja no depdsito de dgua suja atinge o limite superior, a maquina
desliga-se automaticamente e é emitida uma mensagem de voz e de ecré, o icone do depdsi-
to de 4gua suja pisca lentamente uma vez por segundo e emite a mensagem de voz "O
depdsito de dgua suja esta cheio, despeje a dgua suja". Nesta altura, é necessario deitar fora
a agua suja do depdsito de dgua suja antes de continuar a utiliza-lo. Quando o depdsito de
agua suja é retirado, o icone do depdsito de agua suja pisca duas vezes e rapidamente uma
vez por segundo e, a0 mesmo tempo, o icone do caixote do lixo por baixo do icone da
animagdo de funcionamento da maquina ndo aparece.
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7. Carregamento e autolimpeza

Levante a maquina na vertical e coloque-a na base de carregamento. Quando ouvir a
mensagem de voz "Inicio do carregamento", significa que a maquina esta no sitio.

1) Coloque a maquina na base de carregamento para carregar e certifique-se de que
existe dgua limpa em abundéancia no depdsito de dgua. Prima o botdo de autolimpeza
na parte superior da pega para iniciar o modo de autolimpeza. A maquina entrara no
modo de autolimpeza. Quando o modo de autolimpeza estiver concluido, a
mensagem de voz dird "a autolimpeza estd concluida" e a fungdo da escova de
secagem sera automaticamente ativada. No modo de secagem, a escova inverte-se de
10 em 10 minutos. Se o depésito de agua suja ndo for limpo, a maquina lembrara o
utilizador de o limpar de 5 em 5 minutos. O depdsito de dgua suja deve ser retirado
durante pelo menos 3 segundos para sair do aviso.

2) Ap6s a conclusdo da autolimpeza, despeje imediatamente a agua suja e o lixo.

Botdo de autolimpeza

*Dica: Recomenda-se realizar a autolimpeza
ap6s cada utilizagdo.

3) Fungdo de secagem: Durante o carregamento, prima
brevemente o botdo de modo para controlar a funcdo de
secagem ligada/desligada. O tempo de secagem é de
cerca de 90 minutos e a escova roda de 10 em 10 minutos
durante a secagem. A funcdo de secagem desliga-se
automaticamente apds a conclusio.

* Nota: Apenas as configuragdes com funcdo de secagem
tém esta funcionalidade. Bot&o de controlo
porvoz

8. Fechar [ abrir modo voz

Para desligar/ligar os comandos de voz, basta premir
brevemente o botdo de voz.
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1. Manutengao e conservagao do produto

1.1 Utilize as partes originais para assegurar a elegibilidade para os servigos de
garantia.

1.2 Se o produto ndo for utilizado por muito tempo, carregue-o, desligue a ficha
do adaptador e guarde-o num local fresco e seco. N3o o coloque a luz do sol direta
ou num ambiente himido. Carregue-o pelo menos uma vez a cada trés meses

2. Limpar a unidade principal

Utilize um pano suave e seco para limpar a
unidade principal. Antes da limpeza, desligue o
adaptador e certifique-se de que a unidade
principal ndo estd em funcionamento.

3. Limpar o depésito de agua suja e filtro

3.1 Retire o depdsito de agua suja e separe a tampa e o filtro do mesmo.

3.2 Utilize uma ferramenta de limpeza para escovar a sujidade e os detritos do
depésito de agua suja, da sua tampa e do filtro. Enxague-os com agua fria (ver
figura 1).

3.3 Limpe os detritos que tenham ficado presos no filtro. Se o filtro estiver muito
sujo, passe-o por agua fria e depois sacuda a agua restante (ver figura 2).

3.4 Deixe secar bem todos os componentes antes de os voltar a montar.

-

*Nota: @ @

1) Quando a vida util do filtro for inferior a 4%, a maquina lembrara o utilizador
com uma mensagem de voz "Por favor, substitua o filtro". Recomenda-se a substi-
tuicdo do filtro de seis em seis meses.

2) O filtro demora muito tempo a secar. Recomenda-se a utilizagao alternada de
dois filtros.

3) N&o toque na superficie do filtro com as maos, escova ou objetos afiados para
evitar danificar o filtro.
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4. Limpar a escova rolante

4.1 Retire primeiro a tampa da escova e, em seguida, prima manualmente o botdo da
escova da extremidade esquerda para libertar a escova da ranhura. Puxe a escova
para a esquerda para a retirar (conforme ilustrado na figura 1).

4.2 Utilize uma ferramenta de limpeza para remover residuos, pelos ou outros
detritos enrolados a volta da cabega da escova (conforme ilustrado na figura 2).

4.3 Em seguida, enxague a escova com agua limpa (conforme ilustrado na figura 3).
4.4 Apos a limpeza, volte a colocar a escova no sitio (conforme ilustrado na figura 4).

Nota: Recomenda-se a limpeza da escova a cada 1-2 meses e a sua substituicdo a
cada 6-12 meses, dependendo da frequéncia de utilizagdo. Ndo toque na superficie
da escova com as maos, escovas ou objetos afiados para evitar danificar a escova.

*Nota:
1) Recomenda-se que a escova rolante fique bem seca apds a limpeza antes de a
utilizar;

2) Quando avida util da escova rolante é inferior a 4%, a maquina emite a mensagem
de voz "por favor, substitua a escova rolante". Recomenda-se a substituicao da
escova rolante de seis em seis meses.

5. Limpar a tubagem de esgoto

Retire o depdsito de esgoto, utilize um pano himido
para limpar a sujidade no interior da tubagem e
limpe a ranhura da escova rolante e a tubagem de
esgotos com ferramentas de limpeza antes de voltar
a utilizar.
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Tensao de funcionamento: 25.2V ===
Poténcia nominal: 250W
Capacidade da bateria: 4000mAh
Depésito de dgua limpa: 750mL

Depésito de dgua suja: 600mL

Tamanho do produto: 289*237*1100mm
Ruido: 67dB(A)

Tensdo de carregamento: 31.0V ==
Tempo de carregamento: 3h

Tempo de resisténcia: 40min

Peso liquido: cerca de 7.2kg (incluindo a
base de carregamento)

Velocidade de rotagdo: 500rpm

Padrao executivo:

GB17625.1-2012  GB4343.12018 GB4706.1-2005 GB4706.7-2014
* Os dados acima sdo do nosso laboratério. A utilizagdo efetiva pode variar de acordo
com as alteragdes do ambiente de utilizacdo. Consulte a utilizacao efetiva.
* A Empresa reserva-se o direito de efetuar quaisquer alteracdes técnicas e de
conceg¢do do produto devido a melhoria continua do mesmo. A interpretagdo do

direito é reservada pela Empresa.

Substancias nocivas
Nome das pegas
Pb Hg cd Cr(vI) PBB PBDE

Plastico (@] O O X [©] [©]

Metal [©] ¢} @] 0O [¢] O
Montagem de placas
de circuitos impressos o o o o o o
Outras pecas de estrutura
em metal o o o X o o
Pecas padrao
(parafucos] amithas, etc.) o o o X o o

Este formulério foi preparado em conformidade com as provises de SJ/T11364-2014.
O Indica que o contetido da substancia nociva em todos os materiais desta pega esta abaixo do requisito de limite estipulado em GB/T26572-2011.
< Indica que o conteiido da substancia nociva em pelo menos um material homogéneo da peca excede o requisito de limite especificado em GB/T26572-2011.

®

X Os componentes mostram que a substituigio completa d anci ! 0 ecolgicos ndo pode ser realizada devido as atuais restrigges técnicas e
icas globais e serd melhorada com o i i

10 Sinal de restrigio de

Indica que | delos contém este substancias perigosas
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Falhas comuns

Possiveis causas

Solugdes

A méaquina ndo
esta a funcionar

A pega ndo estd bem instalada

Reinstale e certifique-se de que esta
no lugar antes de utilizar

A maquina ndo tem energia ou
bateria suficiente

Carregue totalmente a maquina
antes de a utilizar

A escova rolante n&o estd bem
instalada ou a escova rolante
estd emaranhada de cabelos

Reinstale a escova rolante ou limpe
aescova

O depésito de dgua suja ndo
estd instalado

Reinstale o depésito de dgua suja

0 depésito de dgua suja esta cheio

Despeje o depdsito de dgua suja
antes da utilizagdo

A aspiragdo da
maquina
enfraqueceu

O filtro esta entupido

Limpe o filtro

Atampa da escova rolante, o filtro ou o depésito

de dgua limpa ndo estdo bem colocados

Confirme a instalagdo correta
antes de utilizar

A escova rolante estd emaranhada de cabelos

Limpe o cabelo emaranhado
antes da utilizacdo

0 tubo tem objetos estranhos ou estd bloqueado

Limpe o tubo

Ruido do motor
anormal

Demasiada dgua suja no depdsito
de dgua suja

Despeje o depdsito de dgua suja
antes da utilizagdo

Entrada bloqueada

Limpe os obstaculos na entrada

O icone da bateria
no ecrd de
carregamento ndo
é apresentado

0 adaptador de corrente ndo esta
ligado a tomada elétrica

Verifique se o adaptador estd bem
conectado

0 adaptador e a base de carregamento
ndo estdo bem conectados

Verifique se estdo bem conectados

A maquina ndo estd encaixada
corretamente na base de carregamento

Confirme que a maquina esta colocada
corretamente

Amaquina ndo estd a
distribuir dgua

0 depésito de dgua limpa ndo estd bem instalado

/ o depésito de dgua limpa estd vazio

Reinstale ou encha o depésito de dgua
limpa com dgua

Saida de ar com fugas
de dgua

O filtro ndo secou depois da limpeza

Certifique-se de que o filtro esta seco
depois da limpeza

0 modo de
autolimpeza ndo
esta a funcionar

A escova rolante pode estar presa
por particulas grandes

Abra a tampa da escova rolante para
verificar e limpar

A maquina ndo estd a carregar

Assegure-se de que a maquina esta a
carregar antes de iniciar a autolimpeza

A bateria da maquina esta abaixo
dos 10%, ndo é possivel iniciar a
autolimpeza

Aguarde que o nivel da bateria esteja
acima de 10% no estado de carga antes
de iniciar a autolimpeza

0 depésito de dgua suja ndo esta bem instalado
/o depésito de agua suja estd cheio

Reinstale ou esvazie o depdsito de
agua suja

0 depésito de dgua limpa ndo esta bem instalado

/ o depésito de dgua limpa esta vazio

Reinstale ou encha o depésito de
4gua limpa com 4gua

Indicador do depésito de
4gua suja estd a piscar

Depésito de dgua suja cheio ou
tubo entupido

Limpe o depésito de dgua suja ou
o tubo de dgua suja

Indicador do depésito de
agua limpa esté a piscar

Depésito de dgua limpa estd vazio

Encha o depésito de dgua limpa
antes da utilizagdo

Indicador da bateria
estd a piscar

Nivel da bateria esta abaixo dos 20%

Coloque a maquina na base para
carregar

esta a piscar

Indicador de autolimpeza

A maquina precisa de autolimpeza

Coloque a maquina na base e
inicie a autolimpeza

Visualizagdo do cédigo Er

E1 Erro da escova rolante

E2 Erro da bomba de dgua

E3 Erro da ventoinha

E4 Temperatura da bateria esta
demasiado alta

Resolva o erro do componente
correspondente
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Condigdes de garantia

01. Se houver um problema de qualidade no produto adquirido, este pode ser
substituido no local de compra no prazo de 15 dias, se ndo tiver sido artificialmente
danificado, desmontado ou reparado.

02. A compra deste produto durante o periodo de garantia permite-lhe beneficiar de
uma manutencdo gratuita no local.

03. Para além do ambito da garantia gratuita, serd cobrada a taxa de pegas
correspondentes, a taxa de mao de obra e a taxa de transporte durante a
manutengao.

04. O servico de garantia sé é valido em condi¢des normais de utilizacdo. Os danos
causados pelo utilizador e as seguintes circunstancias ndo estdo cobertos pela
garantia gratuita.

a. Danos provocados por fatores humanos, incluindo os danos provocados por um
ambiente de trabalho anormal, que ndo esteja de acordo com as instrucoes.

b. A maquina é desmontada, reparada ou modificada pelo utilizador ou reparada
pelo departamento de manutencdo da empresa sem autorizagao.

c. Danos causados por forca maior (por exemplo, incéndio, terramoto, queda de
raio, etc.).

d. N&o existe um cartdo de garantia e um comprovativo de compra vélido e o ficheiro
de informagdes do utilizador ndo pode ser verificado.

e. A data de compra ndo pode ser verificada.

f. Utilizagdo ndo doméstica.

g. Ligacdo de pecas que ndo sdo adequadas para este produto e o produto esta
danificado devido ao transporte e outros acidentes.

Aviso

01. Guarde corretamente o cartdao de garantia.

02. Quando precisar de fazer a manutencao do produto, preencha completamente
os documentos da garantia e certifique-se de que o tipo de letra estd limpo e legivel.
03. Quando usufruir do servigo pds-venda, apresente o cartdo de garantia e as
informacdes de compra relevantes.
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Periodo de garantia e descricdo

1) Em caso de falha de desempenho ndo humano no prazo de 7 dias a contar da data
de compra, o utilizador pode optar por devolver, substituir ou reparar o produto.

2) No prazo de 15 dias a contar da data de compra, se ocorrer uma falha de desem-
penho nao humano, pode optar por substituir ou reparar o produto.

3) Em caso de falha de desempenho ndo humano a partir da data de compra e
dentro do periodo de garantia, a empresa compromete-se a oferecer garantia
gratuita.
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Aspirador y mopa sin cable para la
limpieza de suelos domésticos

Manual del usuario
Modelo: S7

-Lea atentamente este manual antes de utilizar el aparato.

-La empresa se reserva el derecho de interpretacion del manual.

- La apariencia del producto esta sujeta a la lectura directa.

-Consérvelo junto con la factura después de leerlo.

-En caso de actualizacién técnica o de software, no se avisara previamente.
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Alerta de seguridad

1. Este producto esta destinado exclusivamente al uso en interiores. No puede
instalarse, cargarse ni utilizarse al aire libre, en el cuarto de bafio o cerca de la
piscina.

2. Este producto no debe ser utilizado por personas con discapacidades fisicas,
sensoriales o mentales, ni por quienes carezcan de la experiencia y los conocimien-
tos pertinentes (incluidos los nifios), a menos que cuenten con la supervision o la
orientacién de un cuidador que garantice el uso seguro del producto.

3. No deje que los nifios jueguen con este producto.

4. No toque el enchufe ni ninguna otra parte del producto con las manos mojadas
para evitar descargas eléctricas.

5. No mueva el producto del cable de alimentacion u otros cables, ya que puede
causar peligro.

6. Si el cargador o el enchufe estan dafiados, deje de utilizarlo. Llame al equipo de
reparacion profesional de la empresa para sustituirlos y evitar lesiones.

7. Si se detectan fugas o ruidos anormales, sobrecalentamiento, olores extrafios,
succion deficiente o cualquier otra anomalia durante el funcionamiento, deje de
utilizarlo inmediatamente y llame al equipo de reparacion profesional de la
empresa.

8. Para la carga, utilice el cargador especifico suministrado por la empresa. Otros
tipos de cargadores pueden causar fallos en la bateria y efectos térmicos extremos.
9. Sino va a utilizar el producto durante mucho tiempo, apaguelo y desconecte la
base de carga.

10. No utilice este producto cerca de objetos inflamables o explosivos, ya que existe
riesgo de incendio y explosion.

11. No utilice este producto cerca de chimeneas o ventiladores para evitar que la
carcasa de la maquina se deforme.

12. No utilice este producto para aspirar sustancias a altas temperaturas (como
colillas de cigarrillos apagadas, cerillas o cenizas calientes), sustancias ultrafinas
(como cal, cemento, serrin, polvo de yeso, cenizas, carbén en polvo, etc.), residuos
afilados (como vidrio, clavos de hierro, agujas de cabeza grande, etc.), sustancias
peligrosas (como disolventes, agentes desincrustantes, etc.), liquidos inflamables y
explosivos (como gasolina, productos alcohélicos) y otras sustancias con carac-
teristicas fisicas inciertas.

13. Las manchas persistentes, como betln de zapatos, pintura y pigmentos con
fuerte oleosidad, fuerte viscosidad o fuertes propiedades tintéreas no entran en el
ambito de uso de este producto.

14. Siga las instrucciones de uso del producto de limpieza para mezclar y limpiar. Si
se afiade una gran cantidad de solucién limpiadora, se producird mucha espuma
durante el uso, que puede penetrar en el motor y causar peligro. Se recomienda
utilizar productos de limpieza producidos por la empresay por fabricantes
autorizados por la empresa, y no deben contener acidos, soluciones alcalinas ni
sustancias nocivas para el medio ambiente.



15. Mantenga el producto de limpieza fuera del alcance de los nifios. Si la solucién
limpiadora entra accidentalmente en contacto con los ojos, aclarelos abundante-
mente con agua; en caso de ingestidn accidental, acuda inmediatamente al
médico.

16. No desmonte la maquina usted mismo. No hay piezas reparables por el cliente
dentro de esta maquina y no intente alterar el funcionamiento de la maquina, ya
que esto puede causar peligro.

17. No utilice un voltaje que no corresponda a las especificaciones de este produc-
to, ya que dafiara el motory puede causar dafios al usuario.

18. No sacuda ni golpee la maquina violentamente. No incline la maquina hacia un
lado ni la vuelque para evitar que las aguas residuales entren en el motor.

19. El cuerpo y la escobilla del producto contienen componentes eléctricos y no
deben mojarse ni lavarse, ya que esto puede provocar cortocircuitos en la maqui-
na, con el consiguiente riesgo de incendios y accidentes por descargas eléctricas.
20. Esta prohibido verter agua sobre la escobilla, el depdsito de agua limpia, el
depdsito de drenaje y otras partes de la maquina, ya que puede causar peligro.

21. AsegUrese de apagar la maquina antes de cambiar la escobilla rodante.

22. Después del uso, limpie el depdsito de drenaje a tiempo, mantenga la via de
ventilacion desbloqueada y evite obstrucciones que pueden causar una succion
reduciday el calentamiento del motor, afectando asi a la vida Gtil de la maquina.
23. Después de utilizar la maquina, guardela en un lugar seco. Un ambiente
himedo puede afectar al aislamiento y a la vida util de los componentes eléctricos.
24. Para evitar tropiezos, la maquina debe colocarse contra una pared después de
su uso.

25. Compruebe periddicamente que la boquilla esté despejada. Si hay una
obstruccion, limpiela a tiempo para evitar una disminucion de la succidén que
podria afectar al rendimiento de la maquina.

26. No intente reparar usted mismo la maquina cuando presente averias. Llame a
nuestro servicio posventa para obtener asistencia.



Accesorios de la consola

Antes de utilizar este producto, compruebe que el embalaje contiene los

siguientes elementos. Si falta algo, pongase en contacto con el servicio de
atencion al cliente.

La imagen es sélo de referencia, por lo que prevalece el material recibido.

Base de carga x1

4’4,,7/ P A—l\\\\\\\m\:
C’_/:

Cable de alimentacion x1
Escobilla rodante x2 (Conexidn de la base de carga)
(Instalada en la maquina)

Filtro de depésito de residuos x1

Escobilla de limpieza x1



Unidad principal

Boté6n de alimentacién /
Botdn de ajuste

Botén de modo / Botdn de J

definiciones / Botdn de secado

Botén de autolimpieza

Biela —m—————

Botén de control por voz
Pantalla de visualizacién , . .,
Botdn de liberacion del

depdsito de agua limpia

Depésito de agua limpia

Botén de desbloqueo del
depésito de agua sucia

Depésito de agua sucia

Mango de la tapa de la

Mango de la tapa de escobilla trasera

la escobilla frontal

Escobilla rodante frontal Escobilla rodante trasera

Base de carga

Electrodo de carga




1. Desmontaje y montaje del mango

1.1 Instalacién: Inserte el extremo del
conjunto del mango verticalmente
en el orificio de la parte superior del
cuerpo, en la direccién indicada en el
diagrama. Cuando oiga un "clic",
indicard que la instalaciéon se ha
realizado correctamente.

1.2 Desmontaje: Utilice un objeto
duro, como un boligrafo, para
presionar el pestillo dentro del
orificio situado en la parte posterior
de la maquina vy, al mismo tiempo,
tire hacia arriba del mango de la
unidad principal para extraerla.

2. Desmontaje y montaje del depédsito de agua limpia

2.1 Instalacién: En primer lugar,
coloque la parte inferior del depésito
de agua en la posicién de apoyo de la
abertura del cuerpo de la maquinay,
a continuacion, empuje suavemente
el depdsito de agua hacia dentro
hasta que oiga un "clic", lo que indica
que la instalacién se ha realizado
correctamente.

2.2 Desmontaje: Sujete el cuerpo de la
maquina con una mano, mantenga
pulsado el botén de liberacion del
depdsito de agua con la otra mano y, a
continuacion, tire de él para extraer el
depdsito de agua.



3. Montaje del depésito de agua sucia

3.1Instalacion: En primer lugar, coloque
la parte inferior del depdsito de agua
sucia en la posiciéon de apoyo de la
abertura del cuerpo de la maquinay, a
continuacion, empuje suavemente el
depésito de agua sucia hasta que oiga
un "clic" que indica que la instalacién se
ha realizado correctamente.

Botdn de liberacién del
depdsito de agua limpia

Botén de liberacién del
dep0sito de agua sucia

3.2 Desmontaje: Sujete el cuerpo de
la maquina con una mano, pulse el
botdn de liberacidn del depdsito de
agua sucia con la otra mano y tire de
él para extraer el depdsito de agua
sucia.




4. Desmontaje y montaje de la tapa de la escobilla rodante

4.1 Instalacion de la tapa de la escobilla delantera: Sujete el mango de la tapa de la
escobilla delantera con una mano y alinee el saliente de la escobilla de la tapa de la
escobilla delantera con la ranura correspondiente; a continuacion, utilice la atraccion
magnética para fijar la tapa de la escobilla delantera, lo que significa que la
instalacion se ha realizado correctamente (como se ilustra en la Figura 1).

4.2 Extraccion de la tapa de la escobilla delantera: Sujete el mango de la tapa de la
escobilla delantera con una mano y levante la tapa de la escobilla delantera para
extraerla (como se muestra en la Figura 2).

Mango de latapa |
de la escobilla
rodante delantera

5. Montaje de la escobilla rodante

5.1 Instalacién del conjunto de la escobilla rodante: Alinee el extremo derecho de la
escobilla rodante con el eje de la escobilla rodante y, a continuacién, presione con la
mano el botdn del extremo izquierdo de la escobilla rodante para colocarlo en la
ranura. Suelte la mano que esta presionando el botén de la escobilla rodante y
espere a que el botdn salgay encaje en la ranura. A continuacion, instale la tapa de
la escobilla rodante (como se muestra en la Figura 1).

5.2 Desmontaje del conjunto de la escobilla rodante: En primer lugar, retire la tapa
de la escobilla 'y, a continuacion, pulse con la mano el botdn situado en el extremo
izquierdo de la escobilla para liberarla de la ranura. Empuje la escobilla rodante
hacia la izquierda para extraerlo (como se ilustra en la Figura 2).

5.3 La instalacién y desmontaje de la escobilla rodante son las mismas.

Bot6n de la escobilla rodante

O]




1. Llenar el depésito con agua limpia

1.1 Mantenga pulsado el botén de liberacién del depdsito de agua y extraigalo
(como se muestra en la figura 1).

1.2 Abra la tapa del depésito de agua y llénelo de agua. Puede elegir diferentes
niveles de agua segun la zona de limpieza. Si se requiere una limpieza profunda, se
recomienda afiadir la solucion de limpieza especificada en la proporcion correcta
(como seilustra en la figura 2).

1.3 Cubra la tapa del depésito de agua y asegurese de que esta en su sitio (como se
muestra en la figura 3).

1.4 Incline el depdsito de agua, instale primero la base y, a continuacién, empujela
ligeramente para asegurarse de que esta correctamente instalada (como se muestra
en la figura 4).

Tapa del depésito

Entrada de agua de agua

Advertencia:

* No afiada soluciones de limpieza o desinfectantes que no estén disefiados para su uso con
esta maquina, ya que podrian corroerla.

® Agregue la solucidn de limpieza designada segln la proporcién especificada y no agregue
demasiada.

* No afiada agua caliente a mas de 60°C, ya que podria deformar el depésito de agua.



2. Inicio de la utilizacién

2.1 Pise la tapa del cabezal de la escobilla, incline la maquina hasta un dngulo
adecuado y pulse brevemente el botdn de encendido para encenderla. La maquina
entrara en modo automatico y mostrara el logotipo, el modo de funcionamiento, el
porcentaje de bateria, la animacion de funcionamiento de la maquinay el indicador
de succién en la pantalla.

2.2 No coloque la maquina en posicion horizontal ni la incline para evitar que salga el
agua residual.

) Power button

3. Pantalla de visualizacion

Iconos de modo: modo automatico, modo

de esterilizacién, modo de aspiracién de LOGO Logotipo
, modo de ali tacio A
agua, modo de alimentacion & é'gs)

En la configura-
cién, se muestran
los minutos

Iconos de ajuste: volumen, 0 & H =P
autolimpieza, duracién del
filtro, duracién de la escobilla
Visualizacion del
porcentaje de
bateria

Icono del depdsito de agua limpia
Icono de la carga y de la bateria

Icono del depésito sucio

Icono del indicador
Icono de autolimpieza / de aspiracién

Icono de secado Icono de animacién de funcionamiento

/Icono de secado

Visualizacion del codigo de error para el porcentaje de bateria

E1: Anomalia en la escobilla, compruebe que la escobilla esta correctamente instalada.
E2: Averia en la bomba de agua.

E3: Averia en el ventilador, compruebe si el filtro esta obstruido.

E4: Temperatura de la bateria elevada.

) Botén de Modo

4.1 Al encenderla, la maquina entra por defecto en modo automatico. Pulsando
brevemente el boton de modo, puede ajustar el modo (cambiando entre los cuatro
modos: automatico, esterilizacion, succién y succion potente).
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Modo automatico: La maquina ajusta automéaticamente la potencia de aspiracién en
funcién de la sefial del sensor de suciedad, con la funcién de rociado de agua activada y un
caudal de 25 m[-40 ml/min.

Modo de esterilizacién: La maquina funciona en este modo después de que la solucién de
esterilizacion se haya preparado al 100%. El tiempo de preparacion de la solucion de
esterilizacion es de 10 minutos, con la aspiracion ajustada al nivel minimo, la funcién de
pulverizacién de agua activaday un caudal de 25 ml/min.

Modo de aspiracion de agua: La aspiracidn se ajusta al nivel minimo y la funcién de
rociado de agua se desactiva.

Modo potente: La funcidn de rociado de agua se activa con un caudal de 40 ml/miny la
aspiracion se ajusta al nivel maximo.

4.2 Pulse prolongadamente el botén de modo para acceder a la configuracion.

1) Aparece el simbolo del volumeny con el botdn de encendido se puede ajustar el nivel de
volumen, con un rango del 10% al 100%.

2) Pulse de nuevo brevemente el botén de modo para acceder al ajuste de autolimpieza.
Aparece el simbolo de autolimpieza y el boton de encendido permite ajustar la funcion de
autolimpieza, con un intervalo de 0-10 minutos. El significado de los nimeros mostrados es
el siguiente: 0 - autolimpieza manual, el usuario necesita volver a colocar la maquina en la
base de carga y pulsar el botdn de autolimpieza para iniciar la autolimpieza (predetermina-
do de fabrica); 1 - autolimpieza automatica, la maquina entra en modo de autolimpieza
automdtica cada vez que limpia; 2-10 - autolimpieza automatica, la maquina entra en modo
de autolimpieza automatica después de acumular de 2 a 10 minutos de limpieza.

3) Pulse de nuevo brevemente el botdon de modo para acceder al ajuste de la vida util del
filtro: se muestra el simbolo del filtro y el porcentaje de vida dtil del filtro. Después de
sustituir el filtro, pulse prolongadamente el botdn de encendido para restablecer la vida util
del filtro al 100%.

4) Pulse de nuevo brevemente el botén de modo para acceder al ajuste de la vida util de la
escobilla: se muestra el simbolo de la escobilla y el porcentaje de vida Gtil de la escobilla.
Después de sustituir la escobilla, pulse prolongadamente el botdn de encendido para
restablecer la vida util de la escobilla al 100%

4.3 Mantenga pulsado de nuevo el botén de modo para salir de la configuracion.

5. Pausa de funcionamiento

Cuando la maquina se enciende y se coloca en posicién vertical, el icono de modo
correspondiente parpadea, indicando que la maquina estad en modo de pausa. Para
reanudar el funcionamiento, basta con levantar la maquina y mantenerla en posicion
vertical, y la maquina se pondra en marcha automaticamente. Para salir del modo de pausa,
pulse el botén de encendido y el icono de modo se apagara.

6. Afadir agua y verter agua

1) Durante el uso, cuando se agota el agua limpia del depésito de agua, la maquina muestra
elicono del depésito de agua parpadeando y reproduce el mensaje de voz "Por favor, afiada
agua limpia" a través de la pantalla y los mensajes de voz. En ese momento, desconecte el
interruptor y aflada agua limpia.

2) Cuando el agua sucia del depésito de agua sucia alcanza el limite superior, la maquina se
apaga automaticamente y se emite un mensaje de voz y en pantalla, el icono del depdsito de
agua sucia parpadea lentamente una vez por segundo y se emite el mensaje de voz "El
depésito de agua sucia estd lleno, vacie el agua sucia". En este momento, el agua sucia del
depésito de agua sucia debe desecharse antes de seguir utilizandola. Cuando se extrae el
depésito de agua sucia, el icono del depdsito de agua sucia parpadea dos veces y rapida-
mente una vez por segundo y, al mismo tiempo, no aparece el icono del cubo de basura
situado debajo del icono de animacion de funcionamiento de la maquina.
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7. Cargay autolimpieza

Levante la maquina verticalmente y coléquela sobre la base de carga. Cuando oiga
el mensaje de voz "Carga iniciada", la maquina esta en su sitio.

1) Coloque la maquina en la base de carga para cargarla y aseglrese de que hay
suficiente agua limpia en el depdsito de agua. Pulse el botdn de autolimpieza
situado en la parte superior del mango para iniciar el modo de autolimpieza. La
maquina entrara en el modo de autolimpieza. Cuando finalice el modo de
autolimpieza, el mensaje de voz dird "autolimpieza completada" y se activara
automaticamente la funcidn de cepillo de secado. En el modo de secado, el cepillo
se invierte cada 10 minutos. Si no se limpia el depésito de agua sucia, la maquina
recordara al usuario que lo limpie cada 5 minutos. El depésito de agua sucia debe
retirarse durante al menos 3 segundos para salir de la advertencia.

2) Una vez finalizada la autolimpieza, elimine inmediatamente el agua sucia y los

residuos.
Botén de autolimpieza

* Consejo: Recomendamos la autolimpieza
después de cada uso.

3) Funcién de secado: Durante la carga, pulse brevemente
el botén de modo para activar/desactivar la funcién de
secado. El tiempo de secado es de unos 90 minutos y la
escobilla gira cada 10 minutos durante el secado. La
funcidn de secado se apaga automaticamente al finalizar.
* Nota: Sélo las configuraciones con funcidn de secado
disponen de esta funcion.

Bot6n de control
porvoz

8. Cerrar / abrir el modo de voz

Para activar o desactivar los comandos de voz, basta
con pulsar brevemente el botén de voz.
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1. Mantenimiento y conservacién del producto

1.1 Utilice piezas originales para garantizar la elegibilidad para los servicios de
garantia.

1.2 Si no va a utilizar el producto durante mucho tiempo, carguelo, desenchdfelo
del adaptador y guardelo en un lugar fresco y seco. No lo exponga a la luz solar
directa ni lo coloque en un ambiente himedo. Carguelo al menos una vez cada
tres meses.

2. Limpiar la unidad principal

Utilice un pafo suavey seco para limpiar la unidad
principal. Antes de limpiarla, desconecte el
adaptador y aseguUrese de que la unidad principal
no estd en funcionamiento.

3. Limpiar el depésito de agua sucia y el filtro
3.1 Retire el depdsito de agua sucia y separe de él la tapa y el filtro.

3.2 Utilice una herramienta de limpieza para eliminar la suciedad y los
residuos del depdsito de agua sucia, su tapa y el filtro. Aclarelos con agua
fria (consulte la figura 1).

3.3 Limpie los residuos que se hayan quedado atascados en el filtro. Si el
filtro estda muy sucio, enjuaguelo con agua fria y después sacuda el agua
restante (véase la figura 2).

3.4 Deje secar bien todos los componentes antes de volver a montarlos.

&
*Nota: @ @

1) Cuando la vida dtil del filtro sea inferior al 4%, la maquina recordara al usuario
con un mensaje de voz "Por favor, sustituya el filtro". Se recomienda sustituir el
filtro cada seis meses.

2) Elfiltro tarda mucho en secarse. Se recomienda utilizar dos filtros alternativa-
mente.

3) No toque la superficie del filtro con las manos, cepillo u objetos afilados para
evitar dafar el filtro.
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4. Limpiar la escobilla rodante

4.1 En primer lugar, retire la tapa de la escobilla y, a continuacidn, presione con la mano el
botdn izquierdo de la escobilla para liberarla de la ranura. Tire la escobilla hacia la
izquierda para extraerla (como se muestra en la figura 1).

4.2 Utilice una herramienta de limpieza para eliminar los residuos, pelos u otros restos
envueltos alrededor del cabezal de la escobilla (como se muestra en la figura 2).

4.3 A continuacion, enjuague la escobilla con agua limpia (como se muestra en la figura 3).
4.4 Después de la limpieza, vuelva a colocar la escobilla en su sitio (como se muestraen la
figura 4).

Nota: Recomendamos limpiar la escobilla cada 1-2 meses y sustituirla cada 6-12 meses,
dependiendo de la frecuencia de uso. No toque la superficie de la escobilla con las manos,
cepillos u objetos punzantes para evitar dafiarla.

*Nota:
1) Se recomienda secar bien la escobilla después de limpiarla antes de utilizarla;

2) Cuando la vida util de la escobilla rodante es inferior al 4%, la maquina emite el
mensaje de voz "por favor, sustituya la escobilla rodante". Se recomienda sustituir la
escobilla cada seis meses.

5. Limpiar el tubo de drenaje

Retire el depdsito de drenaje, utilice un pafio
humedo para limpiar la suciedad del interior del
tubo y limpie la ranura de la escobilla y el tubo de
drenaje con herramientas de limpieza antes de
volver a utilizarlo.
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Tension de funcionamiento: 25.2V == Tamafio del producto: 289*237*1100mm
Potencia nominal: 250W Ruido: 67dB(A)
Capacidad de la bateria: 4000mAh Tensién de carga: 31.0V ===
Depésito de agua limpia: 750mL Tiempo de carga: 3h
Depésito de agua sucia: 600mL Tiempo de resistencia: 40min
Peso neto: cerca de 7.2kg (incluida la Velocidad de rotacién: 500rpm
base de carga)

Estandar ejecutivo:
GB 17625.1-2012 GB 4343.12018 GB 4706.1-2005 GB 4706.7-2014

* Los datos anteriores proceden de nuestro laboratorio. El uso real puede variar en
funcién de los cambios en el entorno de uso. Ver uso real.

* La Empresa se reserva el derecho a realizar cualquier cambio técnico y de disefio
en el producto debido a su mejora continua. La Empresa se reserva la
interpretacion de la ley.

Nombre de Sustancias nocivas

las piezas Pb Hg cd Cr(vi) PBB PBDE
Plastico O O O X O O
Metal [©] O @] @] [¢] [¢]

Ipresgs e o o o o o o

O pemseseaey S o x o °

Piezas estandar atc) o o o) X o) e}

Este f laric ha elaborado de i con las di ici de lanorma SJ/T11364-2014.

O Indica que el contenido de la sustancia nociva en todos los materiales de esta pieza esta por debajo del requisito limite estipulado en GB/T26572-2011.

< Indica que el contenido de la sustancia nociva en al menos un material éneo de la pieza supera el requisito de umbral ificado en GB/T26572-2011.

®

X Los componentes muestran que la sustitucion completa de sustancias o elementos no ecolégicos no puede llevarse a cabo debido a las actuales limitaciones

t tecnoldgicas globale jorara gradualmente con la mejora tecnologi terior.
écnicas y tecnoldgicas globales y que se mejorara gradualmente con la mejora tecnoldgica posterior. 10 Sefial de restriccién de

Indica que s6lo algunos modelos contienen este componente. sustancias peligrosas
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Fallos comunes

Posibles causas

Soluciones

La maquina no
funciona

El mango no estd instalado
correctamente

Vuelva a instalarlo y asegirese de
que esta en su sitio antes de usarlo

La maquina no tiene suficiente
potencia o bateria

Cargue completamente la
maquina antes de utilizarla

La escobilla rodante no esta
instalada correctamente o estd
enredada con el pelo.

Reinstale la escobilla rodante o
limpie la escobilla

El depésito de agua sucia no
estd instalado

Vuelva a instalar el depdsito de agua sucia

El depdsito de agua sucia esta lleno

Vacie el depésito de agua sucia
antes del uso

La succién de la
maquina se ha
debilitado

El filtro esta obstruido

Limpiar el filtro

La tapa de la escobilla, el filtro o el depésito de
agua limpia no estan colocados correctamente

Confirmar la correcta instalacién
antes del uso

La escobilla esta enredada con pelos

Limpiar el pelo enredado antes
del uso

El tubo tiene objetos extrafios o esta obstruido

Limpiar el tubo

Ruido anormal del
motor

Demasiada agua suciaen el
depésito de agua sucia

Vacie el depésito de agua sucia
antes de utilizarlo

Entrada bloqueada

Despeje los obstaculos de la entrada

No aparece el
icono de la bateria
en la pantalla de
carga

El adaptador de corriente no esta
conectado a la toma de corriente

Compruebe que el adaptador esta
bien conectado

Eladaptadory la base de carga no
estdn conectados correctamente

Compruebe que estan bien
conectados

La maquina no estd correctamente
acoplada a la base de carga

Compruebe que la maquina esta
colocada correctamente

La maquina no
dispensa agua

Eldepésito de agua limpia no esta instalado
correctamente / el depdsito de agua limpia esta vacio|

Reinstale o llene de agua el depésito de
agua limpia

Fugas en el conducto
de ventilacién

El filtro no se secd después de limpiarlo

Certifique-se de que o filtro esta seco
depois da limpeza

El modo de
autolimpieza no
funciona

El modo de autolimpieza no
funciona

Abra la tapa de la escobilla rodante
para comprobar y limpiar

La maquina no se esta cargando

Asegurese de que la maquina se esta
cargando antes de iniciar la

La bateria de la maquina esta por
debajo del 10%, no se puede iniciar
la autolimpieza

Espere a que el nivel de carga de la
bateria sea superior al 10% antes de
iniciar la autolimpieza.

El depésito de agua sucia no estd instalado
correctamente / el depésito de agua sucia estd lleno

Reinstale o vacie el depésito de
agua sucia

Eldepésito de agua limpia no esta instalado
correctamente / el depdsito de agua limpia esta vacio

Reinstale o llene de agua el
depésito de agua limpia

Elindicador de depdsito
de agua sucia parpadea

Depésito de agua sucio lleno o
tuberia obstruida

Limpie el depdsito de agua sucia
o la tuberia de agua sucia

Elindicador del depédsito
de agua limpia parpadea

El depésito de agua limpia estd vacio

Llene el depésito con agua limpia
antes de utilizarlo

Elindicador de bateria
parpadea

El nivel de la bateria es inferior al 20%

Coloque la maquina en la base
para cargarla

Elindicador de
autolimpieza parpadea

La maquina necesita autolimpieza

Coloque la maquina sobre la base
einicie la autolimpieza

Visualizacién del
cédigo Er

E1 Error de la escobilla rodante
E2 Error de la bomba de agua
E3 Error del ventilador

E4 Temperatura de la bateria
demasiado alta

Solucione el error de componente
correspondiente
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Condiciones de garantia

01. Si hay un problema de calidad con el producto adquirido, puede ser sustituido
en el lugar de compra en un plazo de 15 dias si no ha sido dafiado artificialmente,
desmontado o reparado.

02. La compra de este producto durante el periodo de garantia le permite benefi-
ciarse de un mantenimiento gratuito in situ.

03. Mas alla del alcance de la garantia gratuita, se cobrara la tarifa de piezas, la tarifa
de mano de obray la tarifa de transporte correspondientes durante el mantenimien-
to.

04. El servicio de garantia sélo es valido en condiciones normales de uso. Los dafios
causados por el usuario y las siguientes circunstancias no estan cubiertos por la
garantia gratuita.

a. Daflos causados por factores humanos, incluidos los causados por un entorno de
trabajo anormal que no se ajuste a las instrucciones.

b. La maquina es desmontada, reparada o modificada por el usuario o reparada por
el departamento de mantenimiento de la empresa sin autorizacion.

c. Dafios causados por fuerza mayor (por ejemplo, incendio, terremoto, caida de
rayo, etc.).

d. No hay tarjeta de garantia ni justificante de compra validos y no se puede verificar
el archivo de informacién del usuario.

e. No se puede verificar la fecha de compra.

f. Uso no doméstico.

g. Conexién de piezas que no son adecuadas para este producto y el producto
resulta dafiado por el transporte u otros accidentes.

Advertencia

01. Conserve correctamente la tarjeta de garantia.

02. Cuando necesite llevar a reparar el producto, rellene completamente los
documentos de garantia y aseglrese de que la letra es limpia y legible.

03. Cuando se acoja al servicio posventa, presente la tarjeta de garantia y la
informacién de compra pertinente.
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Periodo de garantia y descripcion

1) En caso de un fallo de funcionamiento no humano en los 7 dias siguientes a la
compra, el usuario puede optar por devolver, sustituir o reparar el producto.

2) En un plazo de 15 dias a partir de la fecha de compra, si se produce un fallo de
funcionamiento no humano, puede optar por sustituir o reparar el producto.

3) En caso de fallo de funcionamiento no humano a partir de la fecha de compra'y
dentro del periodo de garantia, la empresa se compromete a ofrecer una garantia
gratuita.
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